



Выбор эксперта

Одна из самых важных наград для офицера — крепкая семья, уверен начальник Новополоцкого межрайонного отдела Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь полковник юстиции Юрий Черневич.

Новополочанин Юрий Черневич в силовых структурах с 2000 года. После получения высшего юридического образования в Полоцком государственном университете им. Евфросинии Полоцкой начал службу участковым инспектором милиции в родном городе.

— Буквально через год сменил направление деятельности: появилась возможность попробовать силы в экспертно-криминалистической службе, представители которой традиционно считались элитой среди милиционеров. Необходимые переподготовку и допуски получил в Академии МВД Беларуси, — отметил офицер. — Работа пришлась по душе. Со временем набрался опыта, показывал достойные результаты. В 2012 году возглавил это подразделение, а после создания Госкомитета судебных экспертиз стал начальником Новополоцкого межрайонного отдела ГСЭ, где и тружусь до сих пор.

Переход в экспертное ведомство помог Юрию Черневичу не только максимально раскрыть профессиональный потенциал, внести лепту в расследование сотен уголовных дел, но и найти свою вторую

половинку. Имея доступ к передовому оборудованию и специализированным базам данных, он провел уникальное исследование новополочанок, отобрав среди них тех, кто соответствует желаемому идеалу. Это, конечно же, шутка... Но имеющиеся полномочия все-таки сыграли определенную роль в судьбе офицера.

— Все началось с того, что у нас в отделе появилась вакансия делопроизводителя. Одна из претенденток Ольга прекрасно подошла по морально-деловым качествам и имеющемуся опыту. А уже потом выяснилось, что она хороший человек во всех смыслах этого слова и мы с ней существуем, как говорится, на одной волне. В итоге сделал ей предложение, и она согласилась, — сказал Юрий Черневич. — Изначально я плохо представлял, как буду проводить различие между супругой и делопроизводителем в одном лице, но в реальности оказалось, что проблем никаких нет. Думаю, большую роль в этом

сыграла мудрость Ольги. Это качество не позволяет ей относиться к выполнению должностных обязанностей спустя рукава или вести себя некорректно с коллегами, потому что ее муж начальник.

Супруги вместе около семи лет, у них двое детей. Глава семьи — человек в погоне, поэтому близкие вынуждены мириться с тем, что его могут вызвать на службу в выходные или праздники.

— Еще один плюс совместной службы — понимание, что приказы начальства не обсуждаются и мне иногда приходится задерживаться на службе или отказываться от ранее запланированного отдыха в кругу семьи. Ольга всегда с пониманием относится к этому и берет на себя львиную долю обязанностей по воспитанию детей и рутинные домашние дела, — подчеркнул офицер.

Эдуард КАРОЛЕВИЧ.
Фото предоставлено управлением ГКСЭ по Витебской области.